



VÍTEJ ZPÁTKY!

Ano, *ty*... s těmi hustými vlasy a touhle knihou v rukách!

Na koho jiného bych mluvil?

Vrátil ses! Moc rád tě vidím! Už je to pěkně dávno. Jak tě znám, vsadím se, že hledáš únik před všedností a zajímají tě další dobrodružství, další hádanky, další *em-á-gé-í-é*. Nuže, dál nehledej. Mám pro tebe další příběh... A jaký!

Doufám, že si pamatuješ všechno, co jsme probírali v minulé knize. Snadněji se vpravíš do děje...

Potřebuješ ji připomenout? Žádný problém!

Začněme naším skvělým obsazením. Vzpomínáš si na toho kluka s hbitými prsty? Na toho sirotka, který

se jmenuje **Carter Locke**, je eso na karetní triky a dokáže zařídit, aby věci zmizely – a zase se objevily? Ačkoliv popravdě nevěřil ve skutečnou magii, dokud nenaskočil do vlaku, který ho dovezl do města Minerální Studny, kde se na každém rohu děly úžasné věci – od cirkusových stanů po skvostnou halu hotelu Velký dub na kopci nad městem.



Jeho kamarádka **Leila Vernonová** je mladá světlo-
oká mistryně úniků, která se osvobozuje z pout a svě-
racích kazajek tak snadno, jako kdyby si s nimi hrála
už jako miminko v kolébce. Určitě to nijak nesouvisí
s paklíči pro štěstí, které jí dali její otcové, s nimiž bydlí
nad jistým kouzelnickým obchodem na Hlavní ulici.



Nezapomeňme na **Thea Stein-
Meyera**, nadaného houslového vir-
tuosa, který za pomoci houslového
smyčce umí přimět předměty k levi-
taci. Ano, hudba bývá balzám pro
duši i srdce, zejména pokud ji
doprovázejí kouzla. Theo jen
zřídka ukazuje svou královsky seri-
ózní tvář v Minerálních Studnách,

pokud není oblečený do jednoho ze
svých proslulých oblíbených
smokingů.

A pak tu je ještě naše malá
vzteklounka **Ridley Larsenová**,
jejíž zrzavé vlasy ve stylu šile-
ného vědce krásně doplňují její
prchlivou povahu. Dokáže proměnit



jeden předmět v jiný
a zase zpátky, než stačíš říct „*Abra-
kadabra!*“ V přihrádce na opěradle
svého vozíku má notes, aby mohla
pracovat na hádankách a vymýšlet
tajné šifry, o které se dělí se svými
kamarády. Pokud budeš mimo-
řádně hodný, možná se o ně jed-
noho dne podělí i s tebou. (Nebo
už to možná udělala.)



A jako poslední (nikoliv významem!) se představili
Izzy a **Olly**, komediální dvojčata Goldenova, která
vystupují ve Velkém dubu. Oba jsou pěkná čísla –
v nejednom významu toho slova. Pokud se chceš
zasmát, potřebuješ právě je.

V našem předchozím příběhu před nedávnem – *nebo
už je to celá věčnost? Nemůžu si vzpomenout* – Carter, Leila,
Theo, Ridley, Olly a Izzy využili své kouzelnické



dovednosti k tomu, aby učinili přítrž sérii drobných krádeží a nakonec zabránili odcizení největšího diamantu na světě. Šest dětí spojilo síly proti barbarskému

B. B. Bossovi, a tím vytvořilo klub nazvaný *Kouzelníci podivíni*.

Už se ti to všechno vybavuje?

Výborně!

Teď ještě jedno připomenutí...



JAK číst tuto knihu!



Kniha, kterou právě držíš, vypravuje další díl ságy o našich kouzelnických podivínech. Stejně jako minulá kniha je plná lekcí z magie – lekcí, které si můžeš procvičovat ve svém pokoji, ve sklepě nebo třeba ve školní tělocvičně.

Jestli nic nevynecháš, příběh ani lekce, patrně si odneseš nějaké dovednosti, nad kterými budou tvoji kamarádi valit, kulit a poulit oči. Možná se budou i smát a tleskat. Není právě to nejdůležitější ze všeho – vykouzlit kamarádům úsměv na tvářích a dopřát jim únik před každodenní všedností?

Znovu tě musím požádat, aby sis nechal tajemství jednotlivých kouzelnických triků pro sebe. Jinými slovy, prosím, nechod' je za nocí šeptat do poklopů kanálů. A nevysvětluj publiku, jak se který trik provádí, před tím, ani po tom, co ho uskutečníš. Takové vysvětlení pokazí iluzi a nejspíš se nedočkáš stejného potlesku.

A samozřejmě neprozrazuj nic z našich lekcí žádným drbnám ve škole. Nikdy nevíš, kdy se může objevit jiný kouzelník